
SILICONE SUPER-ABSORBENT DRESSINGS

PRODUCT DESCRIPTION
Vitále® Silicone Super-Absorbent Dressings are extremely absorbent and 
provide an ideal moist environment for wound healing. They are soft 
and conformable to fragile skin and are effective in minimizing pain and 
discomfort.

Vitále® Silicone Super-Absorbent Dressings are indicated for the treatment 
of light to heavily exudating wounds, and they assist in protecting the 
wound, preventing bacterial contamination and skin maceration.

Vitále® Silicone Super-Absorbent Dressings have 3 layers:
1. A soft silicone wound contact layer that is conformable for intimate 

skin contact. The silicone layer provides flexible adhesion, to the 
wound & to the border, and has many holes to pass exudates 
through to the absorbent layer, controlling excess moisture.

2. An absorbent pad made of Super-Absorbent fibers, which is 
extremely absorbent for highly-exuding wounds and helps provide 
an ideal moist wound environment.

3. The waterproof yet vapor permeable outer film is gentle and 
conformable for fragile skin.

Vitále® Silicone Super Absorbent Dressings are sterilized by ethylene oxide 
and must not be resterilized.

The silicone adhesive covers the entire wound or covers the primary 
dressing surface, & allows the center of the dressing to gently adhere to 
the wound or the primary dressing. The border attaches firmly yet gently 
to the peri-wound tissue, helping prevent breakdown of surrounding tissue. 
The silicone is elastic & flexible so that the dressing may be gently peeled 
back for inspection.

INDICATIONS 
Vitále® Silicone Super-Absorbent Dressings are for single use only and may 
be used as:
• A primary dressing in direct contact with the wound bed.
• A secondary (cover) dressing over an appropriate wound filler or 

other primary dressing.

Can be used for the treatment of the following wounds:

Wounds being treated may have light to heavy exudate, and they may be 
superficial or deep.

SIDE EFFECTS & INTERACTIONS
None have been observed to date.

STORAGE
Vitále® Silicone Super-Absorbent Dressings should be stored in a cool & dry 
area. The products are sterile unless the package is opened or damaged.

APPLICATION
1. Clean and rinse the wound per the usual protocol. Wound Cleanser 

Spray helps condition & prepare the wound bed for healing.
2. Using sterile technique, take the dressing out of the package, & 

remove the center release film exposing the soft silicone layer.
3. Place the dressing on the moist wound, centering & positioning the 

pad on the wound. The soft silicone contact layer is so flexible that it 
may be adhered directly to the wound bed.

4. When used as a secondary dressing, apply primary dressing or 
wound filler to the wound bed per that product's Instructions for Use. 
Then apply the Vitale® Silicone Dressings by removing the center 
release film & applying to the center of the wound.

5. Remove the border release film & adhere to peri-wound tissue. Do 
not stretch the dressing while applying.

6. If the absorbent pad becomes saturated, exudates will leak out the 
side of the absorbent pad and may be observed in the border. When 
this occurs, the dressing should be changed.

7. Change dressing as directed, when the absorbent pad is saturated, 
or at least every 7 days.

Dressings may remain in place for 1-7 days based on wound 
characteristics and drainage amounts.

INSTRUCTIONS FOR USE
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Deep &
Superficial

Light to Heavy 
Exuding

• Pressure Ulcers
• Arterial Ulcers
• Venous Ulcers
• Skin Donor Sites
• Diabetic Ulcers
• Second Degree Burns

CATALOG NUMBER DESCRIPTION SIZE UNITS/BOX

20234 Vitále® Silicone Super-Absorbent Dressing 3½" x 4" (9 cm x 10 cm) 10

20245 Vitále® Silicone Super-Absorbent Dressing 4¾” x 5½” (12 cm x 14 cm) 10

20267 Vitále® Silicone Super-Absorbent Dressing 6” x 7” (15 cm x 18 cm) 10

20280 Vitále® Silicone Super-Absorbent Dressing 8” x 10” (20 cm x 25 cm) 10

20290 Vitále® Sacral Silicone Super-Absorbent Dressing 7” x 6¾” (18 cm x 17 cm) 5

20292 Vitále® Sacral Silicone Super-Absorbent Dressing 6” x 5¾” (15 cm x 14.5 cm) 10

Do not use if package is damaged Single-Use Keep Dry Storage Temperature

Not made with natural rubber latexSterilized by exposure to Ethylene OxideSTERILE  EO Do Not Resterilize



APÓSITOS SÚPER ABSORBENTES DE SILICONA
INSTRUCCIONES DE USO
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DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

Los Apósitos Súper Absorbentes de Silicona Vitále® son extremadamente absorbentes 
y proporcionan un ambiente húmedo ideal para la cicatrización de heridas. Son 
suaves y adaptables a la piel frágil, y son eficaces para minimizar el dolor y la 
incomodidad.

Los Apósitos Súper Absorbentes de Silicona Vitále® están indicados para el tratamiento 
de heridas exudativas de ligeras a fuertes, y ayudan a proteger la herida, evitando la 
contaminación bacteriana y la maceración de la piel.

Los Apósitos Súper Absorbentes de Silicona Vitále® tienen 3 capas:
Pueden utilizarse para el tratamiento de las siguientes heridas:
1. Una capa de silicona blanda de contacto con la herida que es adaptable para 

el contacto íntimo con la piel. La capa de silicona proporciona adherencia 
flexible a la herida y a las partes circundantes, y tiene muchos orificios para que 
puedan traspasar los exudados a través de la capa absorbente, controlando el 
exceso de humedad.

2. Una almohadilla absorbente hecha de fibras Súper Absorbentes, para heridas 
muy exudativas que ayuda a proporcionar un entorno de humedad ideal a la 
herida.

3. La película exterior impermeable pero permeable al vapor es suave y adaptable 
a la piel frágil.

Los Apósitos Súper Absorbentes de Silicona Vitálev están esterilizados con óxido de 
etileno y no deben ser esterilizados de nuevo.

El adhesivo de silicona cubre toda la herida o cubre la superficie de contacto primario 
con la herida, y permite que el centro del apósito se adhiera suavemente a ella. El 
borde se adhiere con firmeza, pero con suavidad al tejido circundante de la herida, 
ayudando a prevenir la descomposición del tejido adyacente. La silicona es elástica y 
flexible, de modo que el vendaje se pueda despegar suavemente para la inspección.

INDICACIONES 

Los Apósitos Súper Absorbentes de Silicona Vitále son de un solo uso y pueden 
utilizarse como:
• Un apósito primario en contacto directo con el lecho de la herida.
• Un apósito secundario (cubierta) sobre un relleno apropiado para heridas u otro 

apósito primario.

Pueden utilizarse para el tratamiento de las siguientes heridas:

Las heridas tratadas pueden tener exudado ligero a intenso, y pueden ser superficiales 
o profundas.

EFECTOS SECUNDARIOS E INTERACCIONES

No se han observado hasta la fecha.

ALMACENAMIENTO

Los Apósitos Súper Absorbentes de Silicona deben almacenarse en un lugar fresco y 
seco. Los productos son estériles, a menos que el empaque esté abierto o dañado.

APLICACIÓN

1. Limpie y enjuague la herida según el protocolo habitual. El Spray Limpiador 
de Heridas ayuda a acondicionar y preparar el lecho de la herida para la 
cicatrización.

2. Utilizando la técnica estéril, tome el apósito del paquete, y retire la película de 
liberación del centro que expone la capa suave de silicona.

3. Coloque el apósito sobre la herida húmeda, centrando y posicionando la 
almohadilla en la herida. La capa de contacto de silicona blanda es tan flexible 
que puede adherirse directamente al lecho de la herida.

4. Cuando se usa como apósito secundario, aplique el apósito primario o el relleno 
de heridas al lecho de la herida, según las instrucciones de uso de ese producto. 
Luego aplique los Apósitos de Silicona Vitale retirando la película de liberación 
del centro y aplicándolos en el centro de la herida.

5. Retire la película de liberación del borde y adhiéralo al tejido circundante de la 
herida. No estire el apósito mientras se aplica.

6. Si la almohadilla absorbente se satura, los exudados se filtrarán lateralmente a 
la almohadilla absorbente y podrán observarse en el borde. Cuando esto ocurre, 
el apósito debe cambiarse.

7. Cambie el vendaje como se indica, cuando la almohadilla absorbente esté 
saturada, o por lo menos cada 7 días.

Los apósitos pueden permanecer en su lugar durante 1-7 días, según las 
características de la herida y la cantidad de drenaje.

Heridas profundas y 

superficiales

Heridas exudativas 

ligeras a fuertes

• Úlcera por presión

• Úlceras arteriales

• Úlceras venosas

• Campos donantes de piel

• Úlceras diabéticas

• •Quemaduras de segundo grado

NUMERO DE CATÁLOGO DESCRIPCIÓN TAMAÑO UNIDADES/
CAJA

20234 Apósitos Súper Absorbentes de Silicona Vitále® 3½" x 4" (9 cm x 10 cm) 10

20245 Apósitos Súper Absorbentes de Silicona Vitále® 4¾” x 5½” (12 cm x 14 cm) 10

20267 Apósitos Súper Absorbentes de Silicona Vitále® 6” x 7” (15 cm x 18 cm) 10

20280 Apósitos Súper Absorbentes de Silicona Vitále® 8” x 10” (20 cm x 25 cm) 10

20290 Apósitos Súper Absorbentes de Silicona Sacra Vitále® 7” x 6¾” (18 cm x 17 cm) 5

20292 Apósitos Súper Absorbentes de Silicona Sacra Vitále® 6” x 5¾” (15 cm x 14.5 cm) 10

No usar si el paquete está dañado Un solo uso Mantener seco Temperatura de almacenamiento

No fabricado con látex de caucho naturalEsterilizado con óxido de etilenoSTERILE  EO No volver a esterilizar


